



«Королева мирно скончалась в замке Балморал сегодня днем», — говорится в заявлении.

Сегодня утром в Букингемском дворце заявили, что врачи обеспокоены здоровьем Елизаветы II. Врачи королевы рекомендовали ей оставаться под медицинским наблюдением.

После сообщений об ухудшении ее здоровья в Шотландию срочно приехали практически все члены королевской семьи: принц Уильям со своими дядями принцами Эндрю и Эдвардом и женой принца Эдварда Софи. Герцогиня Кембриджская осталась в Виндзоре, так как их с Уильямом дети провели свой первый полный день в новой школе.

Елизавета II занимала британский престол с 1952 года, в июне 2022 года в стране широко отмечался «платиновый юбилей» — 70-летие ее правления. Во время празднований Букингемский дворец сообщал о присутствии королевы на том или ином событии день в день из-за ее проблем со здоровьем.

Кроме того, в начале сентября после избрания Лиз Трасс премьер-министром Великобритании Елизавета II впервые за время своего правления не отправилась в Лондон для встречи с новым главой кабмина, аудиенция состоялась в замке резиденции королевы в Шотландии.

8 сентября стало известно об ухудшении состояния здоровья королевы, Букингемский дворец заявил, что врачи рекомендовали ей оставаться под медицинским наблюдением. Наследником королевы является ее сын, 73-летний принц Уэльский Чарльз.

В Лондоне отменили постоянную смену караула и поставили предупреждающую табличку. Несмотря на проливной дождь, у Букингемского дворца собирались нескольких сотен человек, некоторые несут к дворцу цветы.